

化工与印染工程学院第 12 周学工简报

主办：化工与印染工程学院学工办

2021 年 5 月 23 日

❖ 我院在 2021 年就业创业暨招生工作会议中获奖

❖ 我院开展师德师风专题教育

❖ 我院召开教师党史学习会议

❖ 我院举办“弘扬靖宇精神”平板支撑意志力挑战大赛

❖ 我院开展党日活动

我院在 2021 年就业创业暨招生工作会议中获奖

5月17日下午，我校在龙湖校区综合楼召开2021年就业创业暨招生工作会议。会议中对2020年度就业工作先进集体和个人予以表彰并对2021年度就业工作提出规划。

此次大会中，我院荣获2020年度就业工作先进集体奖、我院党委副书记张晓静在2020年度就业工作中成绩突出，评为“河南工程学院就业工作先进个人”奖、李玥老师荣获2020年第六届“互联网+”创新创业大赛优秀指导老师奖。此次在表彰大会中获奖，说明我院老师及学生就业创业工作得到学校认可，这也将激励我院老师和学生的工作激情，在接下来的工作中戒骄戒躁，锐意进取，争取在2021年度就业创业工作中再创佳绩，为学校高质量发展做出更大贡献。

我院开展师德师风专题教育

5月19日下午，我院全体教师在工美楼506会议室进行教职工政治理论学习活动，重点开展了师德师风专题教育。会议由副院长李延勋主持。

会上，李延勋副院长领学了习近平总书记关于师德师风的重要论述，详细解读了习近平总书记关于“好老师”的基本要求等内容，并组织全体教职工观看了陈宝生部长在全国教师思想政治和师德师风建设重点工作暨师德专题教育启动部署视频会议上的讲话视频。然后，张晓静副书记发表讲话，她号召全体党员和教职工认真学习习近平总

书记关于师德师风的重要论述，从现在做起，不断加强自身建设，做好学生的“筑梦人”和“引路人”。最后，王延伟院长对本次会议作总结，他要求把学习重点落到实处，做好学习记录，确保学习效果。

通过本次会议，提高了老师们对师德师风建设的重要性的认识，增强了立德树人的责任感和使命感，必将激励广大教职工以良好的师德投入到教育教学和管理服务中去，为学院的高质量发展做出更大的贡献。

我院召开教师党史学习会议

5月19日下午，我院于工美楼506召开全体教师党史学习会议。我院院长王延伟主持本次会议，全体教师参加。

王延伟院长指出，每一位教职工都应厚植信仰根基，感知红色精神。全体教职工一同观看“遵义会议”相关视频，在感受历史卷轴的大江大河中，缅怀英雄人物，体味浩然正气。我院教师观看视频后，纷纷表示一定会传承好红色基因，时刻坚定理想信念，不忘跟党走。最后，王延伟院长强调，全体教师应深挖“党史”资源，讲活“党史”故事，读原著、明初心，发挥红色经典理论著作的育人作用，扎实推进党史学习教育入脑入心。

本次会议的召开，进一步提升了我院全体教师党史学习的实效性和针对性，有助于其坚定初心使命，强化责任担当。

我院举办“弘扬靖宇精神”平板支撑意志力挑战大赛

为增强我院学生身体素质,我院 5 月 19 日下午于职工之家一楼举办“弘扬靖宇精神”平板支撑意志力挑战大赛。我院 19 级学生积极报名参加,共有 50 名选手参赛。

比赛分为男子组和女子组,选手按照抽签顺序 8 人一组进行比赛。选手们动作标准、身姿挺拔,展现出积极的竞技面貌。随着时间的流逝,比赛渐渐达到高潮,尽管已经体力不支,但他们仍然咬牙坚持,意志坚定,绝不放弃。这不仅仅是体力的较量,更是毅力的比拼。经过一个多小时的残酷角逐,最终产生总冠军王辅强同学,夺冠成绩为 7 分钟 9 秒。

本次比赛激发了我院学生积极锻炼的热情,展现了我院学生绝不轻易言弃、勇于挑战自我意志、突破身体极限的良好精神风貌,营造了健康、活泼、文明的校园氛围。

获奖名单:

一等奖:印工 1941 王辅强 染整 1932 陈佳宝

二等奖:印工 1941 陈垚印工 1942 金豆豆 染整 1932 叶长欣

三等奖:印工 1942 范佳申化工 1942 王会奇 轻化 1942 王益宠 轻化 1942 牛盼盼 染整 1933 彭冬瑞

我院开展党日活动

为纪念中国共产党百年诞辰，讴歌党的丰功伟绩，展示我院党支部在新时期的精神风貌，5月19日下午，学院特别策划“过政治生日，重温入党誓词，永葆入党初心”主题党日活动。

赠送生日贺卡，坚守初心。我院党支部为本月政治生日的党员制作生日贺卡并赠送给他们，向他们致以生日的祝福。一张张精美的贺卡也在督促党员时刻牢记党员身份，坚守入党初心。

重温入党誓词，不忘初心。我院各支部书记带领党员面对党旗重温入党誓词，让每一位党员深刻理解入党誓词的内涵和意义，让胸前的党徽永远熠熠生辉，同时激励党员牢记党的宗旨，践行入党誓言，不忘入党初心。

通过开展党员“政治生日”活动，进一步激发了党员的政治热情，增强了党员的光荣感、责任感和使命感，让党员同志感受到了组织的关怀与温暖。今后，我院将把党员“政治生日”活动制度化、常态化，进一步规范学院党支部的建设，增强党支部的战斗力和凝聚力、创新力。